COMPLEMENTI DI ALGEBRA Recupero

RECUPERO
| SISTEMI SIMMETRICI

COMPLETA
Risolvi il seguente sistema simmetrico:
{xZ +y2=25
x+ty=7
{xZ +y2=125
x+y=7
(x +y)P?—..=25 Utilizza 'identita x* + y 2 = (x + y)* — 2xy
x+y=7 e riscrivi la prima equazione.
(..))—...=25 N 49— ...=125 Sostituisci nella prima equazione
x+y=7 x+y=7 al posto di x + y il numero 7.
Esegui i calcoli.
e Xy=p
{— =24 { =12 Riduci il sistema nella forma .
- xty=s
x+y=7 x+y=7
t2=7t+...=0 Utilizza I'equazione > — st + p = — 0.
4
7XV49— ... 7E ... . . . .
t= = = Risolvi 'equazione di secondo grado.
L=4; t,=... Scrivi le soluzioni dell’equazione.
(4;...),(...;4) Scrivi le soluzioni del sistema simmetrico.
PROVA TU
Risolvi il seguente sistema simmetrico:
1x3 +y3 =217
x+y=1
{x3 +y3=217
x+y=1
{(x PP = =217
x+y=1
{(. B TP =217
x+y=1 '
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{1— ...... =217
x+y=1
o
x—i—y:
t?—t—...=0
9

. 1+V1+ C1xl

2 2
t1:9;t2:...
(9) '))(' )9)

3 {xy:‘3 (=31, (1 — 3)]
x+ty=-2
xy =12 . .
R {x+y=7 [(4:3), (3 4)]
x+y=-16 4 — 12—
5 {xy=48 (= & — 12), (— 12; — 4)]
6 {xzﬂz:w (45 1), (134)]
x+y=5
x*+y?=13 . :
7 {x2+y2_6y+8=0 12:3),(3:2)]
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